



RAPORT DE ACTIVITATE *pe anul 2015*

Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, probleme ale minorităților și cultelor, denumită în continuare „comisia juridică”; s-a întrunit și în anul 2015 înaintea tuturor ședințelor ordinare și – când a fost necesar – înaintea ședințelor extraordinare ale Consiliului Județean Sibiu.

În baza legislației în materie și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Consiliului Județean Sibiu, comisia juridică a funcționat și și-a exercitat atribuțiile specifice, astfel încât au fost studiate, completate sau modificate, după caz, și, de regulă, avizate proiectele de hotărâri, adoptate ulterior în ședințele Consiliului Județean Sibiu.

În componența stabilită, comisia juridică, cu reprezentanți a diferitelor partide (PSD, FDGR, PNL), a avut în continuare o colaborare bună și eficientă, lipsită de dispute sau veleități politice.

S-au verificat în mod special proiectele de hotărâri supuse spre avizare acestei comisii. Totuși comisia juridică a studiat și discutat și celelalte proiecte de hotărâri și puncte de pe ordinea de zi ale ședințelor, întrucât problemele supuse dezbaterilor privesc Consiliul Județean și pe toți membrii acestuia.

Astfel s-a menținut climatul de colegialitate și poziția de loialitate față de principiile și strategia comună a Consiliului Județean Sibiu.

În acest sens, s-au căutat soluțiile pragmatice, astfel încât și în cazul unor greșeli – deseori formale și fără intenție a referenților și raportorilor de ședință -, aceste greșeli și neajunsuri să fie îndreptate în cadrul ședințelor de comisie, nefiind nevoie de prezentarea lor în plen. Pe de altă parte și unele păreri sau propuneri ale unor membri singulari din cadrul comisiei nu au fost neapărat prezentate ca puncte de vedere ale comisiei juridice, ci în baza spiritului și regulilor democratice, consilierul județean în cauză a putut susține poziția sa în plen, eventual cu sprijinul partidului din care face parte.

De mare ajutor a fost și este în continuare solicitarea în ședință a unor lămuriri și explicații din partea aparatului de specialitate sau din partea diferitelor servicii ale Consiliului Județean. Hotărâtor rămâne în continuare prezența și contribuția secretarului Consiliului județean sau a locțiitorului acestuia, întrucât beneficiază de competența și experiența necesară la rezolvarea problemelor juridice, organizatorice și administrative.

În baza bunelor uzanțe statornicite, comisia juridică a beneficiat întotdeauna de ajutorul competent al aparatului de specialitate și cunoștințe pe speță al Consiliului Județean Sibiu, astfel încât, pe lângă materialul minuțios pregătit și documentat, persoanele și serviciile aparatului de specialitate au contribuit și ele la – credem noi – buna activitate a acestei comisii.

În calitate de președinte – de aproape 12 ani – al comisiei juridice mulțumesc membrilor comisiei și pentru activitatea în anul 2015, pentru aportul lor pertinent, pentru munca în echipă și colegialitate totodată. Sunt sigur, că această comisie își va îndeplini mandatul, cu care a fost investită.

Sibiu, la 19 ianuarie 2016

Președinte

F.

Friedrich Gunesch